

1997年加入香港无线(TVB)的当家花旦余诗曼今年5月就约满,但至今迟迟不续约,有香港杂志曝光余诗曼早前到内地拍剧,获当地制作人力邀以1500万元包薪两年,对比拍无线剧每集才2万多港元,待遇差别巨大;加上盛传有不少内地富二代追求她,快36岁的余诗曼决定舍弃14年的“娘家”,到内地发展。记者致电余诗曼经纪人,对方一听是记者即挂线。而余诗曼近日在微博对黄日华喊话:“我会用我最大的努力,报答对我支持及有期望的人。”不知是否在回应她即将“转会”的传闻。

与TVB的14年恩情VS两年1500万元薪酬 余诗曼走还是留?

事业新发展 内地身价五级跳

余诗曼14年演艺成绩有目共睹,去年她在“视后”之争中,大热倒灶败给劲敌邓萃雯。心有不甘的余诗曼早前跳出无线北上拍剧,获不少内地制作人赏识,消息指有制作人愿出高价“买断”余诗曼两年。相比阿余在无线拍剧,身价可谓五级跳。其实无线对挽留余诗曼极为重视,无线制作资源总监乐易玲去年10月已开始跟她洽谈续约问题,可是没有进一步的消息。余诗曼上月出席活动时,大方承认跟无线正斟洽谈续约,已萌去意的她当时漏口风说:“内地市

场好大,需要好多演员,拍内地剧人工是高些。”据悉,无线为留住这个亲手栽培的“亲生女”,破例开出天价1000万港元跟她签两年包薪卖身契,但距离内地制作人的出价仍有一段距离,难怪余诗曼迟迟未动笔。乐易玲希望尽最后努力,上周她被发现相约余诗曼在铜锣湾饭局,座上客还有“六叔”邵逸夫的爱将、邵氏高层陈辉光,他们希望合力劝说阿余留下。

爱情新发展 内地富二代热烈追求

虽然无线开出优厚条件及用人情牌挽留余诗曼,但她明显去意已决,所以她也开出一一些无线根本

难以接受的续约条件,好让“娘家”知难而退。余诗曼不怕得罪无线,上月更传她诈称手伤未愈,辞演新剧《法证先锋3》。另外,无线和阿余的合约问题仍在拉锯中,原本安排4月播出由她主演的新剧《天与地》近日也被低调抽起,改播谢天华主演的《洪武三十二》。

除了赚钱至上,爱情至上的阿余也希望早日找得好归宿。之前传她卖楼、停工,等嫁北京富二代,其实原来有几个内地富二代同时向她展开热烈追求,只是暂时她还没选定对象。对于阿余坚决离巢,乐易玲在电话中回应:“真的还在谈,她又提出一些要求,我们要考虑一下。” 新快



TVB“一姐”余诗曼

赵薇代言冰箱出问题 经纪人:会好好处理

上海质量技术监督局近日通报了2010年第四季度家用电冰箱产品质量监督抽查结果,而由赵薇代言的某冰箱被检出能源效率等级不合格,具有严重的质量问题。记者就此致电赵薇经纪人陈蓉,她表示昨天已第一时间联系企业。

陈蓉说:“他们保证会尽快检测,如果真的有质量问题,一定会好好处理并告诉我们的。”谈及如果该产品真的存有质量问题,赵薇会不会终止代言时,陈蓉称,“我现在只能说这些,进一步的回应,要等到他们打电话给我后才能说。” 王一

赵本山:没我批准 徒弟们不准离婚

赵本山日前做客央视主持人马东的《文化视点》时透露,当初确有考虑过邀请章子怡和范冰冰出演春晚小品《星球会议》中的嫦娥一角,但因两人忙拍戏,档期调整不出来。后来,只好上备用小品《同桌的你》。

此外谈及师徒情,在赵本山看来,徒弟们就像自己的孩子,手心手背都是肉,对他们采取“一碗水端平”的态度。“本山军团”发展至今,对于徒弟们成名之后面临的种种诱惑,赵本山对他们的原则是“你们将来要离婚,必须经过我,要没我批准,谁也离不了。” 杜恩湖

“姐弟恋”惹恼范冰冰 我只比陈柏霖大一岁!

电影《观音山》日前在京首映,主演范冰冰透露拍摄卧轨戏时,曾将生命安全交由搭档陈柏霖掌控,“真是为这部电影豁出去了。”片中有段卧轨殉情戏令人印象深刻:范冰冰躺在铁轨上,直到火车开到近前,才被陈柏霖一把拉开。

心情不错的范冰冰,却在活动快结束时被一个“姐弟恋”问题惹恼。有记者问道,“你比陈柏霖大那么多,演感情戏有什么不同的感受?”没想到范冰冰反应激烈,“你刚才说什么,什么叫大得多?我就比他大一岁而已!我不回答你刚才的问题。”直到这位记者道歉,范冰冰才不再追究。 余姝

港星内地掘金

- 黄宗泽、胡杏儿
早前以情侣档到内地拍摄民初剧《跑马场》,在横店朝夕相对甜蜜无比。
- 郑嘉颖
上月在横店拍摄清装剧《步步惊心》,与内地女星刘诗诗和吴奇隆结片缘。
- 林峰
近年开始频频回内地掘金,去年9月在上海拍摄《广告风云》,破例演奸角。
- 杨怡
近日在横店与谭耀文拍古装剧《后宫》,继《宫心计》后再演奸妃。
- 邓萃雯
去年在横店拍摄新版《还珠格格》,扮演皇后的她虽不是主角,但400万元依然袋袋平安。
- 郭羡妮
去年7月在横店拍清装剧《宫》,每集收8万元之余,更与该剧武指朱少杰拍出情缘。

TVB花旦恋情追踪 郭羡妮四月温哥华结婚



香港艺人郭羡妮在内地拍摄古装剧《宫锁心玉》时(下简称《宫》),与内地武术指导朱少杰擦出爱火花,两人恋情、婚事即成为港媒关注的热点之一。近日某周刊报道,《宫》剧的艺人总监邓细斌和编剧、制作人于正在采访中透露,郭羡妮四月将在温哥华结婚。 据报道,邓细斌、于正

在采访中称赞郭羡妮、朱少杰两人,一个不贪财富金钱,一个踏实又有武艺。而对于两人的婚讯,邓细斌说,“他们是决定了,应该在四五月间举行,不过肯定是低调进行,郭羡妮会在加拿大老家温哥华搞,之后再回来横店请我们吃饭。她说已经准备好红包给我。”但他们否认了“奉子成婚”的传闻。 南都

苏公境准字【2006】0003号

澳星 加拿大 投资移民律师见面会

时间: 2月27日(周日) 13:30--17:00 地点: 南京玄武饭店二楼聚星厅

12月1日联邦重新开放 审理加快 不排队
加拿大注册移民律师、美国项目大中华区总监来宁现场讲解
新法后,投资移民审理时间大幅加快,最快1年直飞加拿大。

24小时热线: 13770518925、13770692905、13770692207、13770798742、13770692208 地址: 南京市鼓楼区街88号绿地广场翠峰大厦1008-1010室

2011国际游学夏令营

江苏地区规模最大的留学机构 JS CARNIVAL

三条路线 美英两国任你选 出趟远门 学习旅游两不误

在游玩的同时体验快乐纯正的美(英)式教育、原汁原味的校园生活体验及丰富多彩的课余活动!

- 1 剑桥牛津两周 深度之旅
【入住剑桥老宅家庭,感受英国人简单舒适的生活】
体验牛津、剑桥的顶级名校氛围;参观基督学院——“哈利波特魔法餐厅”;到伦敦的泰晤士河;感受泰晤士河、威斯敏斯特教堂、唐宁街10号、皇家卫队兵马官、白金汉宫、特拉法加广场;参观著名的数学桥和叹息桥...
- 2 洛杉矶旧金山19天 探索之旅
【入住当地学生宿舍,感受原汁原味的美国校园生活】
参观加州大学伯克利分校和“西海岸的哈佛”斯坦福大学;游览好莱坞,亲自走走星光大道拍摄名人的手迹和脚印;感受落日大道和Melrose街、Rodeo街;在迪士尼乐园进入童话世界;参观美国境内唯一的城堡——圣塔莫尼卡城堡;在圣莫尼卡,渔人码头尽享神秘与美食的乐趣...
- 3 纽约三周 文化之旅
【入住寄宿家庭,融入美国当地家庭热情的生活】
参观世界顶级大学哈佛大学和麻省理工学院;感受西点军校的威武;体验美国国旗标志的自由女神像;漫步世界金融中心之一华尔街和纽约证券交易所;参观誉满全球的联合国总部大厦、洛克菲勒中心;参观帝国大厦、中央公园、第五大道、时代广场等;另外还将到华盛顿参观国会大厦、林肯纪念堂、美国总统官邸白宫...

报名电话: 68890300 在线报名: www.jshnh.com 地址: 南京新街口金鹰国际商城26楼